En sesión celebrada el día 21 de abril de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la edición y divulgación del trabajo confeccionado por técnicos del Departamento de Salud, Aulas saludables... Adolescentes competentes, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de abril de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, Parlamentaria de la APF de Izquierda Unida de Navarra Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, desea contestación por escrito de la Consejera de Salud y del Consejero de Educación a las siguientes cuestiones.

Exposición de motivos

Recientemente se ha confeccionada un trabajo importante por técnicos del Departamento de Salud, titulado Aulas saludables... Adolescentes competentes, dedicado a alumnos de primero y segundo de ESO. Tenemos conocimiento de que este material ha sido solicitado por otra administración para su edición.

Queremos dejar claro que el material y el trabajo realizado por profesionales de la administración pública merece ser editado en nuestra Comunidad y, si lo desean otras, que les sea facilitado.

Por esta razón, deseo se me conteste a las siguientes cuestiones:

¿Cómo van a resolver la edición y divulgación del trabajo realizado al que hemos hecho referencia anteriormente?

¿Piensan el Departamento de Salud y el de Educación ponerse de acuerdo y editar el material?

¿Piensan los Departamentos aludidos poner a disposición de otras administraciones, estatal o quien lo requiera, el trabajo realizado para los alumnos de 1 y 2 de ESO por profesionales de nuestra Comunidad?

Pamplona 11 de abril de 2008

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

